
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  13.05.2013 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 24 състав, 

в публично заседание на 13.05.2013 г. в следния състав: 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: Бранимира Митушева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Гергана Мартинова, като разгледа дело номер 

6469 по описа за 2012 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

  След спазване на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 ГПК, във връзка с чл. 144 

от АПК, на именното повикване в 13.46 ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма] – редовно уведомен, представлява се от адв. Г., с 

пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ директор на СЗОК - редовно уведомен, представлява се от юрк. К., с 

пълномощно по делото. 

СГП – редовно уведомена, не изпраща представител. 

 

Страните /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА становище на жалбоподателя. 

ДОКЛАДВА становище на ответника, с приложени към него писмени доказателства. 

 

Адв. Г. – Изразили сме становище, че оспорваме изцяло и молим да не се приемат 

представените от ответника цифрови записвания и цялата процедура, по която са 

изведени и съставени тези цифрови записвания. Оспорваме записванията и смятаме, 

че не се доказва, че те са събрани в надлежна процедура и твърдя, че клиентът ми не е 

получил нищо. Считам, че насрещната страна до този момент не е представила 

доказателства за извършени плащания, които ние да трябва да възстановим и от 

представените доказателства не се виждат претендираните суми да са били получени 

от моя доверител. Оспорвам процедурата, по която са изведени тези цифрови 



записвания, че са в нарушена процедура. Твърдим, че клиентът ми не е получавал 

тези суми и от тези записвания не става ясно как са образувани дължимите суми и 

дали въобще по тях е извършвано плащане. Относно така представените с 

допълнителна молба доказателства за нас е неустановим момента на тяхното 

съставяне и дали са част от настоящото административното производство. В рамките 

на проверката не са били представени. Тези документи, като извадка са направени на 

датата, на която са представени в съда, нито са представени на доверителя ми. Няма 

да представям нови доказателства. Нямам доказателствени искания, включително и за 

съдебна експертиза. 

Юрк. К. – Моля да се приемат представените по делото доказателства.  

 

СЪДЪТ по доказателствата 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА като доказателства по делото представените със становището на ответника 

извлечения от електрони отчети на изпълнители на СМД и МДД за отчетени 

специализирани и медико-диагностични дейности от 03.01.2013 г.  

 

Страните /поотделно/: Нямаме доказателствени искания, няма да сочим 

доказателства. 

 

СЪДЪТ, с оглед изричните волеизявления на процесуалните представители на 

страните, счете делото за изяснено от фактическа страна и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

Адв. Г. - Моля да приемете провежданото от нас оспорване. Моля да ми бъде даден 

подходящ срок за писмени бележки, в които да изложа становище по доказателствата 

и доводи по същността на делото. 

Юрк. К. - Моля да отхвърлите жалбата като неоснователна и недоказана, като ми 

предоставите възможност, в определен от съда срок, да представя подробни 

съображения, като поддържам и вече представените по делото писмени бележки. 

СЪДЪТ на основание чл. 149, ал. 3 от ГПК във връзка с чл. 144 от АПК  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРЕДОСТАВЯ 14-дневен срок, считано от днес, на страните за представяне по делото 

на писмена защита, с препис за другата страна. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.  

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13.56 ч. 

 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


